

## 首届留学安全知识有奖调查在京启动

5月25日,由中国教育国际交流协会主办的留学e网全面启动留学安全知识调查活动,主要通过留学e网和中华网留学频道发布网上调查问卷,活动拟回收有效调查问卷10万余张,为吸引更多参与者到本次调查活动中来,活动将采取有奖调查的形式开展,最高奖金4666元,该活动还将向社会各界征集留学安全知识和常识,汇编整理成《出国留学安全知识和常识手册》,向海外学子免费赠送,以期对他们的海外学习生活提供指导性的帮助。该调查活动的主题是“出国留学,安全第一”,活动将持续至6月30日,参与调查者,人人有奖,并通过抽奖、摇奖等方式产生266元至4666元的现金大奖。

这次有奖调查活动为期一个半月,自5月16日至6月30日。参与的网友,只要登录留学e网或中华网留学频道,完成答卷、提交、注册(注册个人的用户名及Email,为领奖之便)三个非常简单的步骤,就可以立刻知道自己的获奖信息。所有参与者的,都会获得纪念奖精美笔记本一册。

张浩

## 网络学习机激发孩子学习兴趣

“让孩子们在课堂上用网络学习机上课、做练习,教学效果真的会好吗?”山东济南市第20中学的郑老师最初参与“手持式网络学习”课题时,还有些疑虑。然而开展教学活动半年后,她发现自己所带班级的英语成绩平均提升幅度达到20%以上。孩子学习兴趣增强了,考试成绩的提高让学生和家长都很满意。

这项由北京师范大学和诺亚舟公司共同承担的国家“十一五”教育技术重点课题,是研究这种手持式学习设备在教学中的应用模式与效果,目前全国有20余所中小学参与课题。经过专家和一线教师近一年的研究发现,网络学习机在激发学生主动学习兴趣、提高学习效果方面有着巨大的应用价值。

总课题组专家和实验教师通过大量研究实践发现,诺亚舟“新状元”网络学习机本身的功能优势和配套正版学习资源,在课堂内外都能充分发挥其应用价值。学习机提供的有声有色的学习情境,让学生自主解决问题的参与度和兴趣空前提高,而实实在在的学习成果也给老师和家长都交上了一份满意的答案。

张浩

北大专家将来郑讲授“中学生高分突破法”

# 中学高分特训营6月7日开营

两天一夜的集训与学业不冲突

200多个城市的200余万人从中受益,你不来试试?

您的孩子在学习上是否遇到过这些难题:补习班上了不少,成绩却不见提高;不会听讲,注意力不集中,做题马虎;速度慢,遇到难题不知从何入手;学习理科,脑袋好像缺根弦,始终不开窍;处于中游,难以“拔尖儿”等。

中学文科、理科的学习一直是整个中学阶段学习的重点及难点,有些学生每天在教师及家长的催促下大量做题,但脑袋就是不“开窍”或始终无法实现高分突破。

其实,任何学科的学习都有一定的规律和方法可循。而目前的中学教师,有些只是就具体题目去教学生

们如何解答、如何运算,却很少(甚至没有)传授给学生一套理科学习的思维方式。为此,本报特别邀请北京大学辅助教育研究中心的专家近来沈讲授“中学生理科高分突破法”,意在向我市广大中学生传授一套理科提分的技巧和方法。

本报将于6月6日至7日特别邀请北京大学胡振宇教授为省会广大中学生讲授和解惑,开设一期中学生精英特训营,指出学生学习某一学科的关键所在,解决长期困扰学生、家长的“方法不对努力白费、学生家长都遭罪”的苦恼。

## 授课专家简介

胡振宇,北京大学辅助教育研究中心研究员,中国国家数学奥林匹克集训营讲师,是目前我国最年轻的持证教育演讲家,应邀在全国20多个省、市进行专题讲座,所到之处无不受中学生及其家长的热烈欢迎。许多学生在听课后感给教师写信、留言,有的学生称:“这是改变命运的一天。”



## 你想学习吗,请你记住——

时间:6月7日至8日(两天一夜,全封闭集训)

咨询电话:67655693

授课地点:郑州市陇海东路与紫荆山路交叉口向东300米路南裕华大酒店多功能厅

食宿地点:裕华大酒店

特训营的具体内容提要

了解内容,把握精髓,是参加短期讲座的一大关键。因此,我们现将专家特训的具体内容告诉你,请记住:

- ①教你学好数学的四张王牌。
- ②告诉你解答数学难题的模式。
- ③理科考试特点以及答题方法的讲解。
- ④告诉你快速准确的阅卷方法。
- ⑤教你独特的考试技巧。
- ⑥告诉你每次数理化考试节省10分钟的方法。
- ⑦教你短期快速提分的七个步骤。
- ⑧告诉你上课怎样才能更好地听讲。
- ⑨教你集中注意力克服马虎的六大方法。
- ⑩告诉你从中游走向“拔尖儿”的必由之路。

## 招考信息

记者从河南省商贸职业考试中心获悉,我省承办的客户服务、商业美术设计两大资格认证2007年上半年已开始报名,考试日期已确定。

### 客户服务资格认证

6月9日考试,报名截止5月30日。客户服务层次

分为客户服务代表、高级客户服务代表、助理客户服务经理、客户服务经理和高级客户服务经理。考试科目为《客户服务实务》和《客户服务管理》,分专业知识考试和理论考试两部分。

获得此项证书表明持证人达到了相应专业等级

的资格水平,是单位招收、录用就业上岗的重要凭证。

### 商业美术设计资格认证

今年上半年考试时间6月9、10日。考试分助理商业美术设计师、商业美术设计师、高级商业美术设计师和特级商业美术设计师四个层次。2007年上半年只开

展助理商业美术设计师。

全国商业美术设计师职业资格分为理论知识和专业技能考核两部分。理论知识考试采用笔试闭卷考试方式进行;专业技能考核为命题创作主要考查学生的手绘创作能力。凡从事或有志于从事本行业的在校学生及

在职人员均可报名。

该证书可作为持证人受聘商业美术设计相关工作岗位和就业求职的依据。

考生可登录河南省商贸职业考试中心网站 [www.hnsw.org](http://www.hnsw.org) 查询上述三项商贸职业资格考试的详细情况。

李娟

# 两项商贸职业资格认证开始报名

## 【幼教快讯】

# 冠军宝贝总动员“秀”场也是学堂

正值全国上下喜迎2008奥运会之际,由全国妇联中国儿童中心和央视少儿频道主办的“贝因美冠军宝贝总动员”县级赛于5月初在全国各地紧锣密鼓地拉开序幕,6~32个月的小宝宝分年龄组将在全国各地比赛现场一展身手。继2006年冠军宝贝大赛在全国掀起科学育婴风潮后,2007年贝因美冠军宝贝总动员在金猪年又以不可阻挡之势以“造就冠军宝贝,成功人生,从小起步”的育婴理念再掀育婴知识普及新高潮。

2006年贝因美冠军宝贝大赛在全国20多个省市进行了500多场比赛,参与人数达15万人,在全国上下刮起了一场快乐的宝宝



秀旋风。今年活动声势更盛,活动开始第一天,记者就目睹了现场的火爆气氛。据不完全统计,我省当天参赛宝宝接近200人次。在工作人员的组织和现场专家的指导下,上场的宝宝按年龄参加相应的游戏项目,场

下的宝宝在休息区玩耍。

2007年贝因美冠军宝贝总动员在育婴专家团的指导下,制定了新赛制、新内容,以培养宝宝“精神、智慧和身体均衡发展”为原则,充分展示宝宝在体力、智力等各方面的发展特点,比如

“快爬天使、探路先锋、亲子同步”等是对宝宝的体能考验,“健康使者、环保卫士、建筑专家”等则是对宝宝的智能考评。与此同时还在宝宝的比赛项目中融入了亲子互动内容,让父母在游戏中体会到融洽的亲子关系对宝宝健康成长的重要性,真正挖掘宝宝的内在潜能。

作为活动主办方的全国妇联中国儿童中心表示,很高兴看到活动的成功启动,并对贝因美给予活动的大力支持表示感谢。孩子的健康、聪明是父母的最大心愿,而国家的发展、民族的进步同样需要更多健康、聪明、有头脑、有智慧的孩子来承载。贝因美冠军宝贝总动员寓教于乐,力图为缺少

育儿经验的年轻父母提供一个互相学习的平台,为孩子提供一个培养社交能力和完善自我的开放环境,让中国的每一个宝宝都能健康、快乐成长,有一个成功人生的良好开端。

贝因美冠军宝贝总动员活动组委会称,贝因美冠军宝贝总动员是为宝宝的健康成长量身定制的互动舞台,现场的专家会指导父母如何教育这些还不谙世事的小家伙儿,告诉父母如何搭配最适合宝宝身体发育的饮食结构。贝因美特别将专门针对中国宝宝体质研制的“贝因美冠军宝贝奶粉”作为小宝宝的奖品,把健康送给这些可爱的小家伙儿们。

张浩